




















ДЕР)І(АВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА

ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕР)КПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

ВІД гггЕаг 0:Г 2025 м. Вінниця

Про внесення змін до Реєстру

Відповідно до статті 25 Закону України «Про основні принципи та вимоги
до безпечності та якості харчових продуктів», розпорядження Кабінету
Міністрів України від lб травня 2014 року № 523-р. «Деякі питання надання
адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг»
(із змінами), Порядку державної реєстрації потужностей, затвердженого
наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України
] 5 лютого 2024 року № 431, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
04 квітня 2024 року за № 50 І /41846, за результатом розгляду заяви про
внесення змін до реєстру операторів ринку та їхніх потужностей суб'єкта
господарювання Вінницької міської територіальної громади, який провадить
діяльність на будь-якій стадії виробництва та/або обігу харчових продуктів
(далі - оператор ринку), що не вимагає отримання експлуатаційного дозволу,

НАКАЗУЮ:

1. Начальнику Вінницького міського управління Головного управлгння
Держпродспоживслужби у Вінницькій області Односталко І.М.:
] . І. Внести зміни до відомостей реєстру операторів ринку та їхніх потужностей
стосовно державної реєстрації потужності оператора ринку Вінницької міської
територіальної громади, згідно з додатком.
1.2. Забезпечити надання копії цього наказу протягом трьох робочих днів через
відповідний центр надання адмгнгстрати
2. Контроль за виконанням наказу оклада~у на в.о. начальника управління
безпечності харчових продуктів та вет ринарної медицини Головного
управління Держпродспоживслу и у Rін77області Легкуна С.В.

Начальник ( !/ Андрій ЯКИМЧУК
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Заступник начальника
Головного управління ~рійСАЛЮК

В.о. начальника управління
безпечності харчових продуктів
та ветеринарної медицини А_ Сергій ЛЕГКУН

Начальник відділу
правового забезпечення

В.о. завідувача сектору
з питань запобігання та
виявлення корупції ср Валентин КУДРЯ

(!l.OS:. w~ 
З наказом ознайомлена :

Начальник Вінницького міського
управління Головного управління
Держпродспоживслужби
у Вінницькій області _____ Ірина ОДНОСТАЛКО



Додаток
до наказу Головного управління
Держпродспоживслужби
у Вінницькій області
від d'~ О::Г 2025 № ~/,?3--/

№ Повне найменування, місцезнахолжсння, Вид оператора ринку за Назва (опис) Особистий Адреса потужності за Вид господарської діяльності та перелік
з/п ідентифікаційний код юридичної особи в класифікацією суб'єктів потужності реєстраці й ний місцезнаходженням або харчових продукті в, виробництво та/або обі r

Єдиному державному реєстрі підприсмств господарювання, номер потужності залскларованим/ яких планується здійснювати з використанням
та організацій України, для фізичної особи - визначеною зарссстрованим місuем потужності

підприємця, фізичної особи - прізвище, Господарським проживання
власне ім'я, 1ю батькові (за наявності), кодексом України (перебування) оператора
реєсграці й ний номер облі ко вої картки (суб'єкт мі кро-. малого, ринку, в управлінні

платника податків або серія (за наявності) середнього або великого якого перебуває така
та номер паспорта (для фізичних осіб, які підприємництва потужність

через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття

реєстра ці й ного номера обл і кової картки
платника податків та повідомили про це

відповідний контролюючий орган і мають
відмітку у паспорті), унікальний номер

запису в Єдиному державному
демографічному реєстрі (за наявності),

залеклароване/зареєсгроване місuс
проживання (псрсбування), за яким

злі йснюгться зв'язок з особою

2.6 Виробництво напоїв (алкогольних,
ПП «ВИРОБНИЧА ФІРМА «ПАНДА»

ПП «ВИРОБНИЧА вул. С. Зулінського, безалкогольних тощо). 5. Зберігання харчових
І вул. С. Зулінського, буд. 46-Б, суб'єкт великого

ФІРМА «ПАНДА» г-U А-02-28-1284 буд. 46-Б, м. Вінниця, продуктів.
м. Вінниця, Вінницька обл., 21022, підприємництва Вінницька обл., 6. Транспортування харчових продукті в. І І.

13307734 21022, Інші види діяльності пов'язані з харчовими
продуктами (оптова торгівля).

В.о. начальника управління
безпечності харчових продуктів
та ветеринарної медицини Сергій ЛЕГКУН
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